

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 10 / 2024

31. 10. 2024 / 17:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Bc. Kubíček Radek, MBA, DiS., Ambrožová Jana, Mgr. Michalíková Alena, Ing. Malina František, Letochová Marie

**Omluveni:** Hlobilová Renata, Kynclová Jaroslava

**Hosté:** Marek Linhart- strážník MP Olomouc  
Marie Mohaplová - zástupce KS Olomouc - Týneček  
Občané z MČ Olomouc - Týneček v počtu 10 ti obyvatel

Z celkového počtu 7 členů se zúčastnilo 5, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

#### 1.1 Schválení programu schůze

Zahájení a schválení programu, prezence členů a hostů, vystoupení zástupců MPO a PČR, požadavky občanů, kontrola plnění úkolů, došlá pošta, jednání KMČ, příští jednání a závěr

**Usnesení:**

Komise městské části projednala a schválila program schůze

**Komise souhlasí**

**Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

#### 2.1 Dopravní bezpečnost v Týnečku - požadavek pro zařazení lokality pro umístění stacionárního radaru

KMČ se podařilo prosadit zahrnutí vytipovaných úseků v Týnečku do lokalit monitorovaných Městskou Policií Olomouc, které však na základě dopravní situace považuje za nedostatečné. KMČ opakovaně se zabývála opět tématem dopravní bezpečnosti, kde se porušuje povolená rychlost určená pro pozemní komunikaci a to převážně na ulici Bohuslava Martinů a ulici Šternberská. Jde tedy o zařazení těchto míst s pravidelným měřením rychlosti na ulici Bohuslava Martinů oběma směry z Olomouce do obce Hlušovice a zpět, Blodkovonáměstí u MŠ Týneček, Šternberská. Jelikož se jedná o vytipovaná místa, kde je velký pohyb osob, budeme ve spolupráci s Městskou Policií Olomouc a Dopravním inspektorátem PČR hledat řešení pro zlepšení dopravní bezpečnosti v rizikových a vytipovaných úsecích a to nyní převážně umístěním světelné signalizace u přechodu pro chodce na ulici Šternberská, požadavek již zaslán na SMOL, dle sdělení investičního náměstka Mgr. Tichého se s touto investiční akcí počítá v nejbližším možném termínu. Novým požadavkem také je zařazení MČ Olomouc- Týneček do vytipovaných lokalit, pro umístění stacionárního radaru pro měření rychlosti na ulici Šternberská a případně Bohuslava Martinů při příjezdu z Hlušovic do Olomouce- Týnečku, kde je dlouhodobě porušovaná předepsaná rychlost na silniční komunikaci. Zároveň byl k dopravní bezpečnostní situaci zaslán dopis k rukám primátora Města Olomouce.

#### 2.2 Černé skládky v Týnečku

KMČ opětovně musí řešit přes hlášení závad černé skládky v Týnečku a to převážně u kontejnerového stání na ulici Ševčíkova a Šternberská. Zároveň byly odhaleny osoby, které tyto černé skládky vytvářejí a věc byla zdokumentována a předána k řešení Městské Policii Olomouc. Jelikož se jednalo také o osoby s trvalým pobytem v obci Hlušovice, Bohuňovice, proběhla komunikace v této záležitosti k informování občanů, že tyto sběrné nádoby slouží pouze pro občany MČ Olomouc - Týneček. Výzva pro občany: Žádáme občany,

aby neodkládali odpad vedle kontejnerů na tříděný odpad a v případě nadměrného odpadu krabice nevhazovali bez rozřezání nebo jiné formy zmenšení obsahu. Toto může být pokutováno až do výše 50. 000,- Kč. Dále upozorňujeme, že kontejnery na tříděný odpad nejsou určeny pro podnikatele. Odkládání odpadu z podnikání může být dle zákona 185/2001 Sb., § 66, Výhláška SMOL 3/2015 pokutována až do výše 300 000,- Kč.

### 2.3 Zákaz pohybu vozidel na cyklostezce Chválkovice - Týneček

Z důvodu dopravního omezení bylo zjištěno, že někteří obyvatelé MČ Olomouc - Týneček a obce Hlušovice využívají cyklostezku na trase Chválkovice - Týneček jako dopravní cestu, dle upozornění MP Olomouc se toto bude pokutovat a budou posílené monitorovací hlídky ve Chválkovicích.

## 3 Vystoupení hostů

### 3.1 Podněty a stížností občanů

V rámci jednání KMČ bylo projednáno následující: 1. Harmonogram sečení 2. Svoz bioodpadu - sběrová sobota na bioodpad 3. Údržba neposečených soukromých pozemků v Týnečku 4. Řešení lokality průchozí cesty z ulice Bohuslava Martinů do nového sídliště ulice Václava Babky. 5. Dopravní omezení z důvodu jednosměrné uzavírky na ulici Pavlovická, Chválkovická, Šternberská od 9.9 do 5.12.2024. 6. Oprava místní komunikace na ulici Šternberská, Blodkovo náměstí, Chaloupky

## 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Frézování pařezů a kácení stromů, údržba zeleně - V realizaci

Zahrnutí svozu odpadu na psí exkrementy - Ulice Merretova, hřiště TJ Sokol Týneček - Předáno

3. Umístění stacionárního radaru - V realizaci

Starší požadavky

Zápis č. 5/2024 ze dne 16. 05. 2024: Údržba zeleně a sečení trávy na ulici Bohuslava Martinů - Předáno k doplnění □

Zápis č. 5/2024 ze dne 16. 05. 2024: 2. Doplnění sáčku na psí exkrementy - Před uzavřením

Zápis č. 6/2024 ze dne 03. 06. 2024: Zařazení pravidelné seče trávy do plánu TSMO - Předáno

Zápis č. 6/2024 ze dne 03. 06. 2024: Odstranění uschlého smrku a břízy - Předáno

Zápis č. 7/2024 ze dne 11. 07. 2024: Prořez stromů na ulici Nohejlova - Předáno

Zápis č. 7/2024 ze dne 11. 07. 2024: 2. Přemístění lavičky na ulici Šternberská - Před uzavřením

Zápis č. 7/2024 ze dne 11. 07. 2024: 3. Výměna odpadních nádob na kovy a tetrapak - Předáno

Zápis č. 8/2024 ze dne 01. 08. 2024: Prověření soukromých pozemků k údržbě zeleně a neposečeného porostu - Předáno

## 5 Projednávané záležitosti

### 5.1 Oprava silniční komunikace na ulici Blodkovo náměstí, Chaloupky, Šternberská

Odbor dopravy Magistrátu města Olomouce jako zástupce vlastníka místních a částí účelových komunikací ve vlastnictví statutárního města Olomouce obdržel podnět na prověření stavu komunikací. Stav komunikace byl prověřen při místním šetření a byla pořízena fotodokumentace. Požadavek na opravu byl zařazen do evidence hlášených závad. Stav komunikace byl vyhodnocen jako zhoršený a proto bude lokální oprava výtluků zařazena do plánu prací pro TSMO, a.s. a provedena bude dle klimatických podmínek a kapacity dodavatelských firem provedena v průběhu od 15.9.2024 do 31.10.2024. Oprava se dotýká místních komunikací na ulici Blodkovo náměstí, Chaloupky a Šternberská. Na ulici Šternberská proběhla již oprava komunikace, do stanoveného termínu 31.10.2024 však oprava na komunikaci Blodkovo náměstí neproběhla, na ulici Chaloupky pouze částečně. Dopravní značení k omezení rychlostí na těchto úsecích zatím zůstává.

### 5.2 Otevřený dopis primátorovi - k řešení dopravní uzavírky na ulici Šternberská

KMČ se zabývala rozsáhlou diskusí, která byla vznesena ze strany nespokojených občanů, kteří bydlí v MČ Olomouc - Týneček. Zároveň byla vznesena připomínka obyvatelů na ulici Šternberská ke 3 etapě rekonstrukce. KMČ tak vyhodnotila situaci jako velmi vážnou a obsahem dopisu Vás nyní seznámí. Argumenty ze strany KMČ jsou následující:

KMČ č. 27 se připojuje ke stížnostem občanů městské části Týneček na organizaci dopravy při provádění opravy povrchu vozovky v ulicích Chválkovická a Šternberská. Úprava s kyvadlovým provozem řízeným SSZ je při částečných uzavírkách obvyklá a lze se s ní setkat na mnoha místech. Méně obvyklá, možná originální, je ale úprava, kdy směrem do Olomouce projíždějí kyvadlově všichni účastníci silničního provozu, ale opačným směrem pouze autobusy KIDSOK, když ostatní účastníci silničního provozu musí opravovaný úsek délky 850 m objíždět objízdnou trasou délky 8 km, což určitě zhoršuje kvalitu života obyvatel obcí, kterými musí projíždět a současně občanům prodlužuje dobu návratu ze zaměstnání, popř. jiných aktivit v Olomouci. Nejvíce se ale tato úprava dotýká obyvatel městské části Týneček a blízkých Hlušovic, kterým se neúměrně prodlouží cesta z Olomouce do místa bydliště. Více pochopitelná je úprava v pracovní době, kdy je doprava řízena pracovníky

stavby, kteří zastaví auta jedoucí do Olomouce pouze v případě, když úsekem má projet v protisměru autobus KIDSOK. Tato úprava ale neřeší problém objížďky, auta jedoucí směrem z Olomouce musí nadále používat objízdnu trasu. Mimo pracovní dobu (což jsou i dny pracovního klidu, nejen odpolední a noční hodiny) je deprimující, když se někomu podaří projet až ve třetím nebo čtvrtém intervalu, přičemž v protisměru neprojel jediný autobus. Proč nemohou alespoň mimo pracovní dobu projíždět opravovaným úsekem kyvadlově všichni, je pro občany i pro členy KMČ nepochopitelné. Ideální by byl kyvadlový provoz umožňující projet všem vodidlům oběma směry po celou dobu částečné uzavírky. Domníváme se, že pokud mohou vozidla projíždět jedním směrem, nic nebrání tomu, aby mohla projíždět i ve směru opačném. Považujeme to za pochybení těch, kteří tuto úpravu provozu navrhli a schválili. Úprava provozu nebyla se zástupci naší KMČ konzultována. Zarážející je, že příslušné odbory Magistrátu, se kterými tato úprava jistě konzultována byla a pro které by měl být zájem občanů města na prvním místě, tuto absurdní situaci připustily.

Naše komise ani občané nebyli informováni o termínech a průběhu stavebních prací ze strany investora, ani o změnách v jízdních řádech a v organizaci dopravy ze strany DPMO a KIDSOK, ani o organizaci individuální dopravy. Po těchto informacích jsme museli pátrat a obstarávat si je sami, abychom mohli informovat občany naší městské části.

V neposlední řadě žádáme, aby byli obyvatelé nemovitostí na pravé straně ulice Šternberská v Týněčku informováni (ať už prostřednictvím KMČ nebo jinými prostředky), jakým způsobem jim bude umožněn přístup do jejich obydlí v době pokračování prací třetí etapou v intravilánu městské části Týneček. Připomínáme, že se jedná o 27 rodinných domů s 80 až 100 obyvateli. Vzhledem k dopravní situaci je přístup pro pěší k těmto domům komplikovaný a nebezpečný, při provádění opravy vozovky dojde i k znemožnění přístupu osobními auty. V této souvislosti je třeba znovu zmínit tristní bezpečnostní situaci v této lokalitě, kdy se obyvatelé výše zmiňovaných domů mohou do nich dostat doslova pouze s nasazením vlastního života. Přes naše několikeré upozornění a naše žádosti o řešení se touto problematikou nikdo nezabývá a řešení je stále v nedohlednu. Dopis byl předáný dne 1.11.2024 na podatelnu Statutárního města Olomouce.

### 5.3 Vydání výročního zpravodaje - Týnečkovské noviny

KMČ se usnesla, že by bylo vhodné pro občany MČ Olomouc - Týneček vydávat jednou ročně Týnečkovské noviny, které budou plné zajímavosti a sdělením informacím k průběhu celého kalendářního roku 2024 a zároveň chceme občany informovat o plánech, vizích a záměrech na rok 2025. Uzavírka tohoto vydání je stanovena do 10.12.2024. Budete-li mít něco zajímavého i k historii MČ Olomouc - Týneček budeme rádi za zaslání na e-mail [radovas@email.cz](mailto:radovas@email.cz).

### 5.4 Úklidový pátek, sběrová sobota - Týneček

KMČ ve spolupráci se zástupci Klubu seniorů se zapojí do akce "Uklidíme Týneček" dne 15.11.2024, Sraz zájemců a pomocníků bude ve 9.00 hod u Kapličky v Týněčku, se sebou hrabě, lopatu, kolečka pro odvoz porostů a zeleně. Akce bude pokračovat dne 16.11.2024 sběrovou sobotou na bioodpad, letáky byly vyvěšeny s předstihem na autobusové zastávce a rozneseny do poštovní schránek obyvatelů,

### 5.5 Lampionový průvod, uctění památky 17.listopadu

Zástupci KMČ se potkali se zástupci TJ Sokola Týneček ke společnému pořádání akcí pro rodiny s dětmi, dospělé a občany jiných městských částí Olomouce. Akce začne 17.11.2024 v neděli pietní vzpomínkou u pomníku MŠ Týneček ve 16.15, bude pokračovat lampionovým průvodem po Týněčku a program bude zakončený slavnostním ohňostrojem na hřišti TJ Sokola Týneček. Občerstvení bude zajištěno dle domluvy ze strany TJ Sokola Týneček. Pozvánky byly rozneseny do poštovních schránek a zveřejněny na webu KMČ a sociálních sítích, zveřejněny také na autobusové zastávce na úřední desce KMČ a plakátovací ploše.

### 5.6 Schválení finančního daru pro KMČ Olomouc - Chomoutov

KMČ se jednomyslně usnesla na poskytnutí finančního daru ve výši 15.000,- Kč pro KMČ Olomouc - Chomoutov. Finanční částka bude použita na odstranění škod po povodních do postižených oblastí Olomouc - Chomoutov. Finanční částka bude poskytnuta z provozních prostředků na KMČ Olomouc - Týneček.

## 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

## 7 Nové požadavky

### 1 Pravidelný vývoz odpadků z odpadkového koše v Týněčku

Zajištění pravidelného vývozu odpadkových košů u autobusové zastávky ulice Šternberská.

## 8 Obecné informace

### 8.1 Termín jednání KMČ v listopadu 2024

Další jednání KMČ se uskuteční dne 14.11.2024 ve 17.00 hod v tělocvičně MŠ Týneček.

### III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 10 / 2024

Datum schválení zápisu: 02. 11. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Bc. Kubíček Radek, MBA, DiS.**

Zapsal/a:  
**Bc. Kubíček Radek, MBA, DiS.**

Ověřil/a:  
**Mgr. Michalíková Alena**